
 
 

 

Antwort zur Anfrage Nr. 1414/2011 der Stadtratsfraktion BÜRGERBEWEGUNG PRO 

MAINZ betreffend Rheinland-Pfalz Open Air (PRO MAINZ) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Wie hoch sind die Kosten für die Stadt Mainz? 

 

Im Rechts- und Ordnungsamt sind Personalaufwendungen für die Prüfung des Si-

cherheitskonzeptes sowie für die Kontrollen hinsichtlich der ordnungsgemäßen Um-

setzung des Konzeptes entstanden. Der Umfang wurde nicht erfasst. Für die Ertei-

lung der Gestattung nach § 12 GastG wurden Gebühren in Höhe von 1.430 € ver-

einnahmt. 

 

2. Wer trägt die Kosten der Abfallbeseitigung und wie hoch sind diese? 

 

Die Kosten für die vom Entsorgungsbetrieb der Stadt Mainz vorgenommene Reini-

gung und Abfallentsorgung betragen insgesamt 9.257,48 € inklusive USt. und wer-

den vom Veranstalter getragen bzw. diesem in Rechnung gestellt. 

 

3. Wer kommt für die Schäden auf (z. B. Rasenzerstörung bei Dauerregen)? 

 

Der Veranstalter lässt auf eigene Kosten die entstandenen Schäden beheben, so 

z.B. auch bei der Wiederherstellung der betroffenen öffentlichen Grünanlage. 
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